

拍MV「上太空」林子祥收開工利是

● 說到還有葉蒨文這張「親情咕」，林德信笑言留待開演唱會再算。



● 林德信自資了6位數字拍MV。



香港文匯報訊 (記者李思穎) 林德信 (Alex) 推出全新國語單曲《愛沒有理由》，邀得爸爸林子祥 (Lam) 助陣拍MV，「父子檔」首次在MV中合作，阿Lam為了兒子樂於客串做茄喱啡角色，在壓軸鏡頭現身演繹在宇宙時空變老的Alex，Alex以「父子價」開工利是回贈給爹地做報酬，揚言對他來說有爸爸的客串是好重要，縱使是得一個鏡頭，Alex也一字記之曰：勁。



林德信

搵父親客串 慳製作費

林德信以獨立歌手身份自資推出國語單曲《愛沒有理由》，由他與老友恭碩良、朱琳聯手炮製，從歌曲創作，到構思MV拍攝，前後足足經歷3年的漫長日子，Alex表示：「最初首歌音域好闊，高音到唱唔到，經再三修改，現時版本較多層次，自己都要苦練3個月，錄了整整一年時間先完成，能夠跨越這次挑戰，日後唱live更有信心。」

MV跟Lam經典歌呼應

《愛沒有理由》富有很強故事性，描述一粒微細星塵演變成一個人，可以在宇宙空間見到愛人，這股神奇力量牽涉到太空宇宙和時差，認真的製作下，只有5分鐘的MV便已拍足一年，Alex不諱言：「這是入行以來製作費最貴的MV，自資了6位數字，但當想到歌曲是永久長存，一切都值得。」

為了配合呈現宇宙時空的畫面，Alex化身太空人的角色需要遊走時空由年輕變老，問題是運用特技效果的話，又要再花一筆製作費，導演提出最慳錢方法是索性用年長的演員，別無他選一定是Alex的爸爸林子祥，誰會比有血脈相連的親父子最相似，最初Alex沒有答應，擔心別人指他靠爸爸的關係做宣傳，只是左挑右選也找不到一個合心水人選，最終Alex戰戰兢兢開口搵阿Lam幫手，Alex說：「他唔係咁易應承，我要請求他，先後約他出來吃了三四次飯，逐次由初步構思講到MV內容，最後一次先敢開口話由他演最後一個交代時差鏡頭是最完美的鋪排，好在他一口應承。」至於是否收「父子價」，Alex笑說：「有畀開工利是給他，他收到好開心，爸爸話我可能由細到大聽到他唱『願我會揸火箭 帶你到天空去……』，這

首歌才會呼應出這個鏡頭，歌詞跟今次故仔好配合，好有緣，他好犀利。」阿Lam看過MV也很喜歡，說到阿Lam不惜做茄喱啡，Alex即說：「對我來講，由佢客串是好重要，佢一個鏡頭已經可以交代到劇情，勁呀，好難得有他出現。」說到還有葉蒨文這張「親情咕」，Alex笑言留待開演唱會再算。以投資者身份出歌的他，可有信心回本？他坦言：「沒去想，音樂是我興趣，當為自己儲存資料，只有認出來的作品是永久的，不如其他東西會損壞和失去！」

Lam見證囡囡落足心機

而林子祥也有拍片鼓勵Alex，他說：「最近Alex



● 林子祥父子與製作團隊合作愉快。

Lam寫歌神速，比我更快，不知是否邊做瑜伽下想出不多新歌，今次這首歌我已經看過，見他放了不少心機和本錢去拍，為何我會知道？因他給我在MV中演一個茄喱啡角色，由頭看到尾，我去到尾先有一個鏡頭，個鏡頭都恰當，因他由細便聽我唱『願我會揸火箭……』。好啦，Alex你記得，如果仲有咩好的茄喱啡角色記得搵老寶呀！」



● 林子祥叫囡囡日後再有茄喱啡角色記得找他演。

區瑞強下月開騷 請家人上台唱歌

香港文匯報訊 (記者李思穎) 區瑞強 (Albert) 親自填詞，並與音樂人鄭鳴共同監製最新個人單曲《總有緣》現已推出，歌曲是由經典英文歌改編而成，以民謠風格結他伴奏配合一種抒懷的懷舊氣氛呈現出來，當中的「緣」是指Albert與出道多年來的粉絲、支持者、同路人的緣分。

在推出新歌的同時，Albert亦向大家宣布將於6月21及22日一連兩日於香港文化中心舉行「區瑞強 我家你 再重聚演唱會」。在演唱會的名稱上，Albert及他的團隊亦花了不少心思，「我家你」可以理解為「我加你」，同時亦可理解做家庭之意，因為今次演唱會有別於以往找來不同歌手擔任嘉賓，反而是請來家庭成員，到時Albert的兒子區昕進 (Adrian) 及妹妹區桂芬亦會上陣演唱。

Albert 坦言疫情對於香港歌手來說影響巨大：「疫情令我哋差唔多兩年都無得開實體演唱會，現在難得可以重回我成長嘅地方文化中心同大家再聚，希望畀到最好嘅音樂大家。」故此，在演唱會的音樂班底上，Albert亦找來了靚聲琴手詠詩，《總有緣》一曲的編曲結他大師劉卓威及大提琴家等樂手助陣，整個演唱會將會以抒懷的靚聲民歌風格呈現，Albert很期待於演唱會與一眾歌迷面對面再聚。



● 區瑞強很期待於演唱會與歌迷面對面再聚。

不知裕美爆料用意 麥貝夷指已少聯絡



● 麥貝夷

香港文匯報訊 (記者阿祖) 麥貝夷昨日拍攝香港潮玩潮食直播節目《H.K. Pop Live》，她特別介紹品紅酒，不過她指自己酒量一般，只是疫情關係留在家多時間研究紅酒的資料，她本身則紅酒和啤酒都愛飲。

麥貝夷去年已入行十年，本來也有些計劃，礙於疫情影響，直至最近有好友相助，出錢出力給她拍微電影及推出新歌。而她指自己第一首歌《前度》從前沒拍過MV，也希望可以再補拍，但最近她跟羅威廉的排開纏身，會否擔心又被指舊事重提？她表示沒這意思，只是她曾唱過《前度》和《勾手指尾》兩首歌，希望之後能找到幸福，奈何還未發生。

談及裕美爆料，麥貝夷回應說：「也有聽聞，我和裕美是好多年好朋友，也互相幫助沒計較誰付出多與少，是拿個心出來，後來她都有幾段感情有點經歷，我都在社交平台為她向網民逐一回應！」但覺得裕美在幫你是害你？麥貝夷續稱：「那要她自己才知，我不知她用意！不過Edmond (前男友) 的確是她介紹我識，他是好好的男仔，我們認識後就拍拖，但到中後期，裕美有自己生意又拍拖，大家的生活各向兩邊走，到我與男友分手，也沒跟她聯絡！」但裕美指她有男友仍與羅威廉過夜，到底有否發生過？麥貝夷說：「感情的事只有兩個當事人最清楚，我回應去到這裏！人家說甚麼我控制不到！」跟裕美是否沒朋友做？她坦言是少了聯絡，做朋友都是講緣分，她也不會主動叫對方收聲，不會去控制別人。她又強調沒因為是非影響到工作，即使朋友出錢出力幫她，也不涉及感情或追求之意，自己也剛分手沒想這麼快再拍拖。問以後會否帶眼識人？她笑答：「我會去檢查一下眼鏡度數！」

黎燕珊母女檔拍廣告吵大鑊？

香港文匯報訊 黎燕珊和女兒劉詠詩近年都有一起合作拍廣告或出席活動，最近她們母女檔再度合作拍攝洗衣片廣告。導演要求捕捉她們真性情一面，連平日吵架情況都不放過，必須真情流露，珊姐笑言今次把家事也「搬上枱」，阿囡「奉旨」鬧完阿媽，也識做秘密預備「母親節」蛋糕和心意咕，錫番媽咪，更表示廣告酬勞交給她保管，果然係孝順女。



● 黎燕珊與阿囡因偶有意見不合的家事也被擺上枱。

湯洛雯34歲生日 馬國明被嫌交行貨

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 湯洛雯 (靚湯) 昨日34歲生日，她在社交平台分享了獨自在她至愛的Q版獨角獸生日蛋糕前許願照，並留言：「又長大了，只求生活快回到正軌，大家身體健康，知足常樂」，男友馬國明未幾即留言祝賀：「祝身體健康……」，但被網民笑指他交行貨，而李佳芯、徐榮、黃嘉雯、丁子朗、陳敏之、陳煒、傅嘉莉、陳自瑤、簡淑兒、何遠東及有不少網民都有送上生日祝福。



● 湯洛雯獨自在生日蛋糕前許願。

近日靚湯要拍新劇《雙生陌生人》，不過生日當天就不用開工，她曾透露會香港一日遊，去主題公園、行山來慶祝，雖然男友馬國明已回港，但愛熱鬧的靚湯未有重色輕友，她相約了一班好友岑杏賢、朱千雪、楊秀惠及蔡思貝開派對慶祝，不過就未見馬明蹤影。相中所見，除了蛋糕，就連現場布置用了靚湯最愛的獨角獸氣球，同時還有大束鮮花，未知是否男友所送。

張達倫疫下密密接廣告

香港文匯報訊 藝人張達倫早前在深圳忙於拍攝《白色強人2》，劇集終於順利完成，相隔個多月回港後，便立即和家人團聚及大吃豐富晚餐慶祝一番。達倫很看重家庭，早前其一家人更得到廣告客戶垂青，拍攝了石油氣廣告，拍攝過程中除了工作又可以共享家庭之樂，可讓太太及囡囡感受一下爹哋的工作環境及經驗，是一次很難得的感受及體會。

此外，最近達倫又接拍了一個酒商廣告，在拍攝期間要嘗試不同品牌及產地的威士忌，起初還沾沾自喜，藉此機會可以嘗試各種各地的威士忌，可謂一樂也，誰知導演為求視覺完美，想他豪氣一點每杯酒也要喝光，幸好他酒量還可以，不至於現場醉倒，酒商見他拚搏精神及十分專業，酒量也不差，特製了一瓶紀念版酒作禮物，並希望日後有更多不同的機會合作。



● 張達倫